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Comunicat de presă 

 

În perioada 17 – 19 mai 2019 s-a desfăşurat la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” din 

municipiul Iaşi, Concursul naţional „Ştiu şi aplic! Securitatea şi sănătatea în muncă se 

deprind de pe băncile şcolii”, având drept scop principal stimularea şi promovarea 

elevilor cu aptitudini în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, educarea tinerei 

generaţii cu privire la importanţa unui mediu sănătos şi sigur, dezvoltarea competenţelor 

elevilor, prin activităţi de bune practici în securitate şi sănătate în muncă. 

Concursul a avut la bază Campania naţională din programul Cadru al Inspecţiei Muncii 

pentru anul 2018 „Valenţe culturale ale securităţii şi sănătăţii în muncă pentru 

formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din licee şi şcoli profesionale” 

care a urmărit pregătirea tinerilor, anterior intrării lor pe piaţa forţei de muncă, cu privire 

la riscurile profesionale şi la drepturile şi obligaţiile lucrătorilor la locurile de muncă. 

În judeţul Prahova, pregătirea elevilor pentru participarea la Concursul naţional „Ştiu şi 

aplic! Securitatea şi sănătatea în muncă se deprind de pe băncile şcolii” s-a desfăşurat 

conform metodologiei eleborate de Inspecţia Muncii Bucureşti, prin implicarea 

specialiştilor din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova şi Inspectoratului 

Şcolar Judeţean Prahova.  

Concursul naţional a cuprins două etape, proba teoretică „Ce ştim despre securitate şi 

sănătate în muncă ?” şi proba practică „Identifică riscurile, alege echipamentul individual 

de protecţie necesar pentru o echipare corectă”, iar în final echipele de elevi din judeţul 

Prahova au obţinut următoarele rezultate: 

- Liceul Tehnologic „Ghe. Ionescu Siseşti” Valea Călugărească - secţiunea învăţământ 

profesional, locul al III-lea - 258 puncte; 

- Colegiul „Spiru Haret” Ploieşti – învăţământ tehnologic, ciclul superior, menţiunea I, 

265 puncte; 

- Liceul Tehnologic „Elie Radu” Ploieşti - învăţământ tehnologic, ciclul inferior, 227 

puncte.  
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 Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce 
priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind 
protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv 
persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm 
rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 

Prevenirea riscurilor de accidentare la locurile de muncă şi de îmbolnăvire profesională 

constituie din ce în ce mai mult o preocupare a tuturor celor implicaţi în procesul muncii, 

cât şi a instituţiilor guvernamentale în scopul conştientizării respectării normelor legale 

privind securitatea şi sănătatea în muncă. Cu cât cultura naţională de securitate şi 

sănătate în muncă este mai solidă, cu atât mediul de lucru este mai sigur şi mai sănătos. 

Numai acţionând împreună putem diminua şi de ce nu, elimina riscurile existente la 

locurile de muncă, scopul final fiind de a proteja viaţa şi integritatea lucrătorilor. 
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